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СКЛАДНОЩІ ДИФЕРЕНЦІЙНОЇ ДІАГНОСТИКИ ГОСТРОГО 

АБДОМІНАЛЬНОГО БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ У ДІВЧАТ ПУБЕРТАТНОГО ВІКУ 

 

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, м. Вінниця 

 

Предмет: Гострий абдомінальний больовий синдром (АБС) у дівчат пубертатного 

віку (ДПВ) має складний патогенез, що значно ускладнює нозологічну діагностику. 

Подібність клінічних проявів потребує міждисциплінарної диференційної діагностики з 

аналізом клінічних випадків.  Метою дослідження був аналіз клінічних випадків АБС у 

ДПВ, в різні фази пубертатного періоду. Результати та обговорення: Проведено 

ретроспективний аналіз медичних карт стаціонарного хворого - 255 ДПВ, госпіталізованих 

у хірургічні відділення КНП ВОДКЛ ВОР з АБС з 2018 по 2023 роки. Дослідження 

проводилось з дотриманням етичних норм. Пацієнтки були розподілені за фазами пубертату 
та видами захворювань. Отримані результати опрацьовані програмами медичної 

статистики. Гострий апендицит виявлено у 69.4% пацієнток, гінекологічні захворювання, 

зокрема кісти яєчників та сальпінгоофорит - у 27%. Окремі випадки диспепсії та іншої 

патологій в 3.6%. Виявлено, що кількість випадків АБС гінекологічного походження зросла 

в 2022-2023 роках у 1.04 рази порівняно з апендикулярним генезом. За цей період кількість 

пацієнток з функціональними диспепсіями зменшилася, водночас захворювання малого тазу 

значно збільшились, особливо кісти яєчників. У нозологічній структурі діагнозів серед ДПВ 

з АБС найбільша кількість випадків апендициту - 42 зафіксовано у 2022 році, а 

гінекологічні захворювання - 25 досягли піку в 2023 році. У першій фазі пубертатного 

періоду (11-13 років) кількість випадків АБС - 14±3.09 на рік, у другій фазі (14-17 років) - 

28.5±3.52 на рік. АБС у дівчат є міждисциплінарною проблемою через синдромальне 
поєднання хірургічної та гінекологічної патології. За результатами дослідження, у 70.8% 

випадків АБС мав апендикуляринй генез, у 25.6% — гінекологічнй: захворюванням 

яєчників, запальні процеси органів малого тазу. Нами виявлено зростання кількості 

випадків АБС гінекологічного походження у 5 разів, що в свою чергу  потребує вивчення 

пато-етіологічних причин цього, а в клінічному аспекті поглиблення диференційної 

діагностики., оскільки  майже в половині випадків тривалість встановлення клінічного 

діагнозу перевищувала 12 годин, що вказує на діагностичні труднощі. Висновки: 

Абдомінальний больовий синдром у ДПВ має міждисциплінарний характер, що 

підтверджується кількістю та співвідношенням виявлених випадків гострих хірургічних і 

гінекологічних захворювань з АБС. В досліджуваній групі хворих констатована тенденція 

до зростання частки захворювань гінекологічного генезу, а подовження тривалості 

встановлення клінічного діагнозу і виконання за показами оперативних втручань, свідчить 
про складність диференційної діагностики. 

 

Ключові слова: абдомінальний больовий синдром, дівчина пубертатного віку, 

гостри хірургічні і гінекологічні захворювання. 

Key words: abdominal pain syndrome, pubertal girl, acute surgical and gynecological 

diseases. 
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